
VODIČ ZA GRAĐANE

GRAD ZLATAR

2026



2

Riječ gradonačelnice
Jasenka Auguštan - Pentek, bacc.oec.
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Poštovane sugrađanke i sugrađani, drage Zlatarščanke
i Zlatarščani,
Predstavljamo Vam „Vodič za građane za 2026.
godinu“, dokument koji na pregledan i razumljiv način
donosi planove i projekte Grada Zlatara za nadolazeće
razdoblje. Ovaj vodič osmišljen je kako bi vam približio
ključne strateške smjernice i način upravljanja
gradskim proračunom, koji je temelj razvoja našega
grada. Kako bismo građanima omogućili bolji uvid u
ključne smjernice gradske politike, mjere koje su u
tijeku i projekte planirane za 2026. godinu, pripremili
smo „Vodič za građane“. Ovaj dokument jasno i
pregledno prikazuje kako ulažemo u gospodarstvo,
obrazovanje, komunalnu i društvenu infrastrukturu,
zdravstvo, kulturu i socijalne programe. Naša je misija
osigurati još kvalitetniji život za sve stanovnike Zlatara,
pritom ostajući prilagodljivi izazovima budućnosti.
Proračun za 2026. godinu iznosi 13.377.024,56 eura.
Predviđanja za naredne godine, 8.196.864,85 eura za
2027., te 8.289.439,85 eura za 2028. godinu osiguravaju
stabilnost i omogućuju nastavak ulaganja u kapitalne
projekte koji mijenjaju Zlatar nabolje.
Zlatar se posljednjih godina razvija u grad koji svojim
stanovnicima nudi sigurnost, perspektivu i kvalitetnije
uvjete za svakodnevni život. Sustavnim radom, jasnom
vizijom razvoja i uspješnim korištenjem dostupnih
europskih sredstava ostvareni su projekti koji izravno
podižu standard zajednice. Ulaganja su usmjerena
ondje gdje su najpotrebnija, u prometnu i komunalnu
infrastrukturu, sigurnost te uređenje javnih površina.
Zahvaljujući tome obnovljene su i unaprijeđene
prometnice, sanirana rizična područja poput klizišta,
izgrađeni novi nogostupi te uređeni prostori koji
doprinose ugodnijem i funkcionalnijem urbanom
okruženju. Zlatar nastavlja bilježit rast prihoda od
poreza na dohodak. 

Ovi pozitivni trendovi pokazuju da se grad razvija u
pravom smjeru. Tijekom proteklih godina, gradska
uprava uložila je velike napore u povlačenje sredstava
iz fondova Europske unije, čime su znatno povećani
dostupni financijski resursi. Proračun grada ključni je
alat za usmjeravanje financija prema prioritetima
razvoja. Riječ je o planu koji je rezultat pažljivog i
odgovornog rada stručnih timova.
Proračun za 2026. godinu temelji se na strateškim
ciljevima razvoja, novi plan donosi konkretne projekte i
aktivnosti, izgrađene na uspjesima iz 2025. godine,
usmjerene prema održivom i uravnoteženom
napretku. Uz ambiciozne inicijative, nastavljamo
graditi Zlatar kao još ugodnije mjesto za život i rad.

Predanost transparentnosti ostaje ključna odrednica
gradske uprave, a „Vodič za građane“ još je jedan korak
prema otvorenoj komunikaciji i jasnom prikazu načina
upravljanja gradskim sredstvima. Cilj nam je da svaki
stanovnik Zlatara bude informiran o tome kako se
javna sredstva koriste i kako zajedničkim naporima
gradimo prosperitetnu budućnost.
Ulaganja u djecu i obitelji predstavljaju temelj
dugoročnog razvoja zajednice. Kroz modernizaciju
obrazovne infrastrukture i unapređenje standarda
boravka djece, Grad sustavno stvara uvjete za
kvalitetno i sigurno odrastanje, istodobno pružajući
podršku roditeljima u organizaciji svakodnevnih
obveza.
Ulaganja u kulturu i društvenu infrastrukturu također
su prioritet. Time će kultura biti vraćena u središte
života zajednice, potičući zajedništvo i dinamičan
društveni život.

GRAD ZLATAR
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Zašto je važan vodič za građane?

Naš cilj je zadržati Zlatar kao vodeću destinaciju u
sjeverozapadnoj Hrvatskoj, poznatu po svojoj
autentičnosti i kreativnim turističkim sadržajima.

Danas je Zlatar moderan, funkcionalan i atraktivan
grad, a rezultati su vidljivi u svim aspektima – od
infrastrukturnog do društvenog razvoja. Iako su izazovi
prisutni, evidentan napredak potvrda je da grad
vodimo u pravom smjeru. Naš krajnji cilj je stvoriti
Zlatar u kojem će svaki građanin, bez obzira na dob,
pronaći sve što mu je potrebno za kvalitetan život,
čime ćemo osigurati dugoročan rast i održivost naše
zajednice. 

Vaša podrška na tom putu nam je važna i presudna. 
Hvala vam na povjerenju i podršci.

Grad Zlatar izdaje „Vodič za građane“, kako bi
građanima omogućio jednostavan uvid u plan
proračuna. Ovim vodičem Grad nastoji povećati
transparentnost proračunskog procesa, pružiti jasne
informacije o prihodima, rashodima te predviđenim
projektima i aktivnostima financiranim iz proračuna.
Glavni cilj je potaknuti građane na aktivno
sudjelovanje u izradi proračuna kroz građansku
participaciju.
„Vodič za građane“ predstavlja sažetak proračuna za
širu javnost, izrađen na način koji je lako razumljiv i
čitljiv, a istovremeno pruža jasno objašnjenje
proračunskih procesa. Osim toga, vodič ima
edukativnu svrhu, informirajući građane o financijskim
planovima Grada Zlatar te razjasnjavajući kako
proračun funkcionira.

Izdavanje ovog vodiča simbolizira opredjeljenje Grada
Zlatar za transparentno poslovanje. Putem internetske
stranice Grada, građanima su javno dostupni svi
podaci o isplatama, računima, ugovorima i
narudžbenicama, čime je omogućena pravovremena i
točna objava informacija o realizaciji proračunskih
stavki.
Proračun Grada Zlatar za 2026. godinu usvojen je na
sjednici Gradskog vijeća održanoj 22. prosinca 2025.
godine, zajedno s projekcijama za 2027. i 2028. godinu.
Ukupni iznos proračuna za 2026. godinu iznosi
13.377.024,56 €

Zbog kontinuiranog rasta broja stanovnika, a time i
povećanja broja djece, tijekom posljednje dvije godine
pristupilo se intenzivnom proširenju i izgradnji vrtićkih
i osnovnoškolskih kapaciteta, kako bi se odgovorilo na
nedostatne postojeće prostorne uvjete.

Turizam i očuvanje prirodne baštine važan su dio naše
vizije, čineći prirodne ljepote još dostupnijima i
privlačnijima posjetiteljima. Istovremeno radimo na
razvoju urbanih sadržaja poput biciklističkih staza,
uređenja parkova i šetnica, čime grad postaje još
privlačniji za obitelji i posjetitelje.

Napredak koji bilježimo rezultat je predanog rada
gradske uprave, ali i suradnje s građanima,
županijskim i državnim partnerima. Grad Zlatar
kontinuirano ulaže u modernizaciju infrastrukture,
javnu rasvjetu i obrazovne ustanove, istovremeno
stavljajući poseban naglasak na zaštitu okoliša i održivi
razvoj. Usmjereni smo na stvaranje Zlatara kao
modernog, održivog i zelenog grada, prepoznatljivog
po visokom standardu života.
Naša vizija budućnosti temelji se na zadržavanju i
privlačenju mladih obitelji kroz osiguranje svih ključnih
sadržaja i usluga na jednom mjestu. Gradimo
zajednicu u kojoj djeca imaju kvalitetne uvjete za
obrazovanje, odrasli pristup kulturnim i društvenim
sadržajima, a svi građani sigurno i moderno okruženje.
Želimo maksimalno iskoristiti sredstva iz europskih i
nacionalnih fondova jer su ona ključna za osiguranje
kontinuiranog napretka Zlatara.



4 VODIČ ZA GRAĐANE

Mala škola
proračunskih pojmova

Što je
proračun?
Proračun je ključni financijski dokument koji
prikazuje planirane godišnje prihode i rashode Grada
Zlatara te proračunskih korisnika za tekuću
proračunsku godinu, kao i projekcije za naredne
dvije godine. Njegovu izradu predlaže
gradonačelnica kao izvršno tijelo, dok ga većinom
glasova donosi Gradsko vijeće Grada Zlatara, kao
predstavničko tijelo, najkasnije do 31. prosinca za
sljedeću proračunsku godinu.
Proračun mora biti uravnotežen, što znači da ukupni
prihodi, primici i preneseni višak moraju biti jednaki
ukupnim rashodima, izdacima i prenesenom
manjku. Ovogodišnji proračun izglasan je 22.
prosinca 2025. godine.
Ovaj temeljni financijski akt osigurava transparentno
i odgovorno upravljanje javnim sredstvima,
usklađujući prihode i rashode s prioritetima i
ciljevima razvoja Grada Zlatara.

Gdje možete pronaći
proračun i njegove izmjene
i dopune?

Može li se proračun
mijenjati?
Proračun nije nepromjenjiv dokument; tijekom
proračunske godine može se mijenjati rebalansom ili
preraspodjelom sredstava, sukladno Zakonu o
proračunu.
Rebalans proračuna prilagođava planirane iznose za
tekuću godinu, omogućujući njihovo povećanje ili
smanjenje u skladu s novim okolnostima i
prioritetima. Ova fleksibilnost osigurava Gradu
Zlataru učinkovito upravljanje financijama i
prilagodbu stvarnim potrebama.

Funkcije proračuna
Proračun ističe ključne ciljeve Grada Zlatara u
određenom fiskalnom razdoblju.
Koristi se kao alat za utjecaj na ekonomski
razvoj i stanje lokalnog gospodarstva.
Djeluje kao sustav kontrole nad prikupljanjem i
raspodjelom proračunskih sredstava.

Odluka o izvršavanju
proračuna
Uz proračun za određenu fiskalnu godinu donosi se
provedbeni propis koji definira pravila i postupke u
procesu izvršavanja proračuna. Ovaj akt uređuje:

način izvršavanja proračuna,
upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom,
opseg zaduživanja i izdavanja jamstava,
korištenje namjenskih i vlastitih prihoda,
prava i obveze korisnika proračunskih sredstava,
ovlasti gradonačelnice i drugih izvršnih tijela u
provedbi proračuna, i druge ključne aspekte
upravljanja gradskim financijama.

Izvršenje proračuna
Izvršenje proračuna predstavlja realizaciju planiranih
iznosa u stvarnim uvjetima, što često odstupa od
prvotnog plana. Kako bi se objasnila ta razlika, Grad
Zlatar podnosi Gradskom vijeću izvješće o izvršenju
proračuna, u skladu s propisanim sadržajem, dva
puta godišnje – nakon završetka polugodišta i na
kraju fiskalne godine.

Što možemo saznati iz
proračuna?

1. Ukupni prihodi i rashodi Grada
2. Programi koje Grad financira
3. Izdvajanja za:

javne potrebe u predškolskom odgoju, školstvu,
kulturi I sportu
socijalnu skrb
razvoj malog gospodarstva, poljoprivredu
građenje komunalne infrastrukture i njezino
održavanje
građenje i održavanje vodoopskrbnih objekata
gospodarenje i upravljanje gradskom imovinom i
usmjeravanje prostornog razvoja grada
snage i potencijale za zaštitu i spašavanje te ostale
relevantne aktivnosti

1. Službene vijesti Grada Zlatara 
2. Web stranica Grada Zlatara:
https://www.zlatar.hr



Sadržaj Sastavni dio Opis sastavnog dijela

Opći dio proračuna

Sažetak Računa prihoda i
rashoda 
Sažetak Računa financiranja

- Ukupni prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske
imovine, ukupni rashodi poslovanja i rashodi za nabavu
nefinancijske imovine
- Ukupni primici od financijske imovine i zaduživanja i izdaci
za financijsku imovinu i otplate zajmova

Račun prihoda i rashoda

- Ukupni prihodi i rashodi iskazani prema ekonomskoj
klasifikaciji na razini skupine

- Ukupni prihodi i rashodi iskazani prema izvorima
financiranja

- Ukupni rashodi iskazani prema funkcijskoj klasifikaciji

Račun financiranja

- Ukupni primici od financijske imovine i zaduživanja i izdaci
za financijsku imovinu i otplate instrumenata zaduživanja

prema ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine
- Ukupni primici od financijske imovine i zaduživanja i izdaci

za financijsku imovinu i otplate instrumenata zaduživanja
prema izvorima financiranja

Prenešeni višak ili preneseni
manjakk prihoda nad

rashodima

- Ako ukupni prihodi i primici nisu jednaki ukupnim
rashodima i izdacima, opći dio proračuna sadrži i preneseni
višak ili preneseni manjak prihoda nad rashodima

Višegodišnji plan uravnoteženja

- Ako JLP(R)S ne mogu preneseni manjak podmiriti do kraja
proračunske godine, obvezni su izraditi višegodišnji plan

uravnoteženja za razdoblje za koje se proračun donosi
- Ako JLP(R)S ne mogu preneseni višak, zbog njegove veličine,

u cijelosti iskoristiti u jednoj proračunskoj godini, korištenje
viška planira se višegodišnjim planom uravnoteženja za

razdoblje za koje se proračun donosi

Posebni dio
proračuna

Plan rashoda i izdataka
proračuna JLP(R)S i njihovih
proračunskih korisnika

- Rashodi i izdaci JLP(R)S i njihovih proračunskih korisnika
iskazani po organizacijskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i

ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine, raspoređenih u
programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata

Obrazloženje
proračuna

Obrazloženje općeg dijela
proračuna i obrazloženje
posebnog dijela proračuna

- Obrazloženje općeg dijela proračuna JLP(R)S sadrži
obrazloženje prihoda i rashoda, primitaka i izdataka

proračuna JLP(R)S i obrazloženje prenesenog manjka
odnosno viška proračuna JLP(R)S

- Obrazloženje posebnog dijela proračuna JLP(R)S temelji se
na obrazloženjima financijskih planova proračunskih

korisnika, a sastoji se od obrazloženja programa koje se daje
kroz obrazloženje aktivnosti i projekata zajedno s ciljevima i

pokazateljima uspješnosti iz akata strateškog planiranja
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Koji su sastavni dijelovi proračuna?
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Grad Zlatar 
Kao najstariji do sada poznati podatak s imenom mjesta spominje se posjed Zlatharia u okviru
obitelji Bedeković s kraja 13. stoljeća. Zlatharia je latinski oblik hrvatske riječi Zlatar. No, izvorni oblik
imena današnjeg Zlatara, onako kako su ga izgovarali ljudi koji su tada tu živjeli bio je Zlatarjeve ili
Zlatarjevo.
Osim što pruža ugodno okruženje za život, Zlatar je i mjesto koje potiče gospodarski razvoj.

Grad Zlatar

Pučko otvoreno Učilište “Dr. Jurja Žerjavića” Zlatar
Gradska knjižnica Zlatar
Dječji vrtić “Zlatarsko zlato”
Galerija izvorne umjetnosti Zlatar

Grad zabave
i aktivnosti

Grad koji privlači
nove stanovnike

Ugodno mjesto
za život i rad

Grad bogate
tradicije

Proračunski korisnici Grada Zlatara 
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Čime se bavi grad?
Grad je samostalan u odlučivanju u poslovima iz svog samoupravnog djelokruga u skladu s Ustavom Republike
Hrvatske i Zakonom o lokalnoj i područnoj samoupravi. Prema popisu stanovništva iz 2021. godine ima 5574
stanovnika.

Obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana: 

Gradsko vijeće Grada Zlatara predstavlja ključni glas
građana, izabrano na temelju općeg biračkog prava
putem neposrednih izbora i tajnog glasovanja, u
skladu s važećim zakonskim odredbama. Kao
predstavničko tijelo, Gradsko vijeće donosi odluke i
akte koji se tiču prava i obveza Grada Zlatara, a
istovremeno provodi i druge zadaće definirane
zakonima i Statutom Grada. Ova institucija igra važnu
ulogu u donošenju strateških odluka i oblikovanju
budućeg razvoja lokalne zajednice.

Kao izvršno tijelo Grada, gradonačelnica obavlja
zadatke definirane Statutom Grada Zlatara,
istovremeno osiguravajući provedbu strateških odluka
i zastupajući interese građana na svim razinama.

Na lokalnim izborima u svibnju 2025. godine izabrana
je gradonačelnica Grada Zlatara, Jasenka Auguštan -
Pentek, bacc. oec. 

uređenje naselja i stanovanje - prostorno i urbanističko planiranje
gospodarski razvoj
komunalno gospodarstvo
briga o djeci
socijalna skrb
odgoj
kultura i sport
zaštita i unapređenje prirodnog okoliša
protupožarna i civilna zaštita
promet na svom području
održavanje prometnica, komunalne infrastrukture, javnih objekata, parkova, poslovnih prostorija, groblja
druge poslove sukladno posebnim zakonima.

Predstavničko tijelo

Izvršno tijelo
Gradonačelnica
Gradonačelnica Grada Zlatara ključna je figura u
vođenju grada, odgovorna za njegovo zastupanje te za
osiguravanje ustavnosti i zakonitosti u obavljanju
poslova unutar svog djelokruga. Također, nadzire
usklađenost akata upravnih tijela Grada s važećim
zakonima i propisima. 

Upravni odjel za razvoj, financije i komunalno
gospodarstvo
Upravni odjel za razvoj, financije i komunalno
gospodarstvo obavlja stručne i upravne poslove iz
područja financijskog poslovanja, planiranja i provedbe
razvojnih projekata te komunalnog sustava Grada.
Odjel je zadužen za izradu i izvršenje proračuna,
praćenje financijskog poslovanja, pripremu i provedbu
projekata financiranih iz nacionalnih i europskih izvora,
kao i upravljanje gradskom imovinom.

Upravni odjel za opće poslove i društvene
djelatnosti
Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti
obavlja poslove vezane uz opću upravu i
administrativnu podršku radu gradskih tijela te
poslove iz područja društvenih djelatnosti. Odjel je
zadužen za pripremu općih i pojedinačnih akata,
kadrovske i pravne poslove, uredsko poslovanje te
osiguravanje zakonitog i učinkovitog rada gradske
uprave.
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Odakle novac u proračunu?
Grad Zlatar ostvaruje prihode iz različitih izvora,
uključujući poreze (lokalne i zajedničke), pomoći iz
drugih proračuna te vlastite i namjenske prihode. Uz
to, ostvarivanje primitaka temeljem zaduživanja
dopušteno je uz uvjete definirane Zakonom o
proračunu i pripadajućim podzakonskim aktima. Za
razdoblje 2026. – 2028. planirani su primici od
zaduživanja u iznosu od 3.366.748,00 €, koji će biti
usmjereni prema realizaciji ključnih kapitalnih
projekata važnih za razvoj lokalne zajednice.

STRUKTURA PRIHODA 2025. - 2028. - ekonomska klasifikacija (tzv. ,,konta”)

Proračunski potencijal Grada Zlatara temelji se na
vlastitim sredstvima, namjenskim primitcima od
zaduživanja, donacijama, pomoći unutar opće države,
nacionalnim sredstvima te sredstvima dobivenim
putem prijenosa iz EU fondova. Ovaj financijski okvir
omogućuje gradu učinkovito upravljanje javnim
resursima i osigurava financiranje javnih funkcija,
uključujući infrastrukturne projekte, socijalne
programe i druge prioritete za poboljšanje kvalitete
života građana.

Proračunski korisnici - planirani iznos

Grad Zlatar - planirani iznos

Ukupni proračun Grada Zlatara - planirani iznos 13.377.024,56 € 

12.210.137,56 € 

1.166..887,00 € 

Kako se raspoređuju proračunska
sredstva u 2026. godini?

Novčana sredstva koja Grad Zlatar prikuplja tijekom
godine raspoređuju se prema unaprijed utvrđenom
planu definiranom proračunom, a njihova alokacija
usmjerena je na ostvarenje strateških ciljeva grada.
Proračun kao osnovni financijski dokument
osigurava da su planirani rashodi u potpunosti
usklađeni s planiranim prihodima, čime se postiže
fiskalna ravnoteža.

Izvori financiranja odnose se na skupine prihoda i
primitaka koji se koriste za pokrivanje rashoda i
izdataka određene vrste i namjene. Pravilnim
upravljanjem ovim sredstvima Grad Zlatar
omogućuje provedbu ključnih programa i projekata,
pri čemu se naglasak stavlja na transparentnost,
efikasnost i održivost financijskog poslovanja.

Koji su prihodi namjenski, a koji
nenamjenski?

Namjenski prihodi mogu se koristiti za zakonom
propisane namjene te imaju već unaprijed određenu
namjenu korištenja. Nenamjenski prihodi opći su
prihodi koji se koriste za financiranje svih funkcija
Grada.
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Nenamjenski prihodi prikupljaju se od: 

Komunalne naknade
Komunalnog doprinosa
Šumskog doprinosa
Spomeničke rente
Turističke pristojbe
Sredstava pomoći drugih proračuna i sredstava
decentralizacije
Naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih
objekata
Prodaje zemljišta, poslovnih objekata i stanova
Zaduživanja kreditom

Građenja i održavanja komunalne infrastrukture
Izgradnje objekata odvodnje
Zaštita spomenika kulture i sufinanciranje
obnove pročelja
Poboljšanje uvjeta boravka turista
Izrada prostornih planova
Izgradnja kapitalnih objekata (vrtići, škole, Centar
za starije osobe)
Provođenje europskih projekata

Nenamjenskim prihodima financiraju se:

Koji su vrijednosno
najznačajniji prihodi
grada?
Udio u porez na dohodak

Porez na dohodak, u iznosu od 3.394,244,56 eura,
najznačajniji je prihod Grada koji se kao opći prihod
bez posebnim propisom unaprijed određene
namjene njegova korištenja usmjerava u financiranje
svih javnih funkcija i  projekata od interesa za grad i
građane.

Komunalna naknada
Komunalna naknada, u iznosu od 650.637,00 eura,  je
novčano javno davanje koje se plaća  za održavanje
komunalne infrastrukture, a sukladno Odluci o
komunalnoj naknadi za područje Grada Zlatara
(Službeni glasnik Krapinsko - zagorske županije
52/18).

Komunalni doprinos
Komunalni doprinos, u iznosu od 30.000,00 eura, je
novčano javno davanje koje se plaća za korištenje
komunalne infrastrukture, a sukladno Odluci o
komunalnom doprinosu za područje Grada Zlatara
(Službeni glasnik Krapinsko - zagorske županije
51/18).

Struktura prihoda po izvoru financiranja

Planirani rashod po namjeni (funkciji)
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Unaprjeđenje života građana
Grad Zlatar koristi sve prikupljene prihode, primitke i
raspoložive financijske resurse s ciljem
kontinuiranog unaprjeđenja kvalitete života svojih
građana te stvaranja boljih uvjeta za rad i život na
svom području. Ova strategija omogućuje gradu da
se fokusira na razvojne projekte koji odgovaraju
potrebama zajednice, potiču gospodarski rast i
jačaju infrastrukturu.
Funkcijska klasifikacija rashoda, kao jedan od
osnovnih alata za praćenje proračunskih sredstava,
omogućuje detaljan uvid u način na koji se
proračunska sredstva koriste. Na lokalnoj razini ova
klasifikacija prikazuje rashode prema njihovoj
specifičnoj namjeni, čime se osigurava veća
transparentnost i učinkovitost u raspodjeli sredstava.

 Analizom raspodjele rashoda vidljivo je da više od
polovice konsolidiranog proračuna Grada Zlatara ide
na ključne sektore poput predškolskog odgoja i
ekonomskih poslova. Unutar ekonomskih poslova,
značajan dio
  

STRUKTURA RASHODA 2025. - 2028. - funkcijska klasifikacija (tzv. ,,konta”)

sredstava usmjeren je na izgradnju, modernizaciju i
održavanje prometne infrastrukture, s posebnim
naglaskom na ceste.

Ovakva struktura rashoda odražava prioritete Grada
Zlatara u razvoju obrazovanja i infrastrukture, što su
ključni temelji za dugoročni gospodarski i društveni
napredak. Kroz odgovorno upravljanje financijama,
Grad nastavlja raditi na projektima koji će povećati
standard i kvalitetu života za sve njegove građane.



STRUKTURA RASHODA 2025. - 2028. - funkcijska klasifikacija (tzv. ,,konta”)

Udio razdjela u proračunu 2026. -
organizacijska klasifikacija

Proračunski korisnici - planirani iznos

Grad Zlatar - planirani iznos

Ukupni proračun Grada Zlatara - planirani iznos 13.377.024,56 € 

12.210.137,56 € 

1.166.887,00 € 
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Grad Zlatar kontinuirano povećava izdvajanja za
socijalnu skrb. U 2026. osigurano je 267.049,00 €.
Pokrenute su i nastavljaju se razne aktivnosti za
pojedine socijalno ugrožene segmente građana.

Socijalna skrb

Socijalna skrb

Za naknade građanima i kućanstvima

Međulinijski prijevoz putnika

Sufinanciranje prijevoza učenika

Stipendije za učenike i studente

Naknade za novorođenu djecu

172.449,00 €

15.000,00 €

5.000,00 €

30.000,00 €

21.600,00 €

23.000,00 €

Gradskom društvu Crvenog križa Zlatar osigurano je
za redovno financiranje 17.887,00 €, a domu za žrtve
nasilja u obitelji - NOVI POČETAK osigurano je
3.000,00 €Odgoj i obrazovanje

Predškolski odgoj

127 - Broj djece u vrtićima za koje su osigurana
sredstva u proračunu. 

1.091.910,00 € - Osiguran iznos koji se odnosi na
gradske vrtiće, privatne vrtiće i obrte za čuvanje
djece

Dječji vrtić Zlatarsko Zlato

Sufinanciranje dječjih vrtića kojima su osnivači udruge JLS

Sufinanciranje obrta za čuvanje djece

906.910,00 €

65.000,00 €

120.000,00 €

Osnovno školstvo

76.000,00 € - Ukupni iznos osiguran za osnovno
školstvo grada Zlatara

Pomoći Osnovnoj Školi Zlatar

Pomoći Osnovnoj Školi Belec

8.000,00 €

1.000,00 €

Sufinanciranje škole plivanja

Sufinanciranje produženog boravka u osnovnoj školi

Sufinanciranje radnih bilježnica

10.260,00 €

20.000,00 €

34.000,00 €

Srednjoškolsko obrazovanje

8.000,00 €
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Sanacija klizišta na području G… Izgradnja šumske ceste…

Sanacija mosta u ulici…

Izgradnja nogostupa M…

Gradnja nerazvr…

Kultura
Osigurana sredstva 402.027,00 €

Kulturne aktivnosti

Ustanove u kulturi

Pučko otvoreno učilište

Galerija izvorne umjetnosti Zlatar

110.000,00 €

220.817,00 €

217.430,00 €

380.000,00 €

240.000,00 €

Civilne

Sport

79.871,00 €

100.000,00 €

Komunalne djelatnosti
Gradnja nerazvrstanih cesta

Sanacija mosta u ulici V. Nazora

Izgradnja nogostupa Martinečka i Bregovita

Sanacija klizišta na području Grada

Izgradnja šumske ceste Martinšćina - Majer

Udruge
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Kapitalni projekti

30.000,00 €

55.050,00 €

209.100,00 €

73.000,00 €

1.319.507,00 €

2.247.684,00 €

468.816,00 €

23.682,00 €

210.561,71 €

Uređenje stare gradske jezgre

Opremanje Sokolane

Energetska obnova zgrade

Dogradnja javne rasvjete

Dogradnja dječjeg vrtića

Izgradnja područnog vrtića s kuhinjom na području Grada

Zelena infrastruktura

Vodoopskrba i odvodnja

Vatrogastvo i civilna zaštita

Zamjena i modernizacija postojeće javne
rasvjete na području grada Zlatara

Planirani projekt zamjene i modernizacije javne
rasvjete na području grada Zlatara ima za cilj
značajno povećanje energetske učinkovitosti.
Korištenjem modernih tehnologija osigurat će se
ušteda električne energije te smanjenje emisije
štetnih plinova, uz istovremeno poštivanje svih
važećih normi i propisa. Ovaj projekt doprinosi
očuvanju okoliša, a ujedno će podići kvalitetu života
građana kroz bolje osvjetljenje javnih površina..

Dogradnja dječjeg vrtića
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Razvoj turizma

Financijska sredstva namijenjena su za sufinanciranje
aktivnosti za potrebe organizacije Dana Kajkavske
Riječi u Zlataru, za sufinanciranje troškova organizacije
turističkih manifestacija značajnih za razvoj turizma na
području grada Zlatara, proslavu Dana Grada,
sufinanciranje ostalih turističkih manifestacija na
području grada Zlatara.

Dani kajkavske riječi Zlatar

Dani kajkavske riječi, manifestacija koja njeguje
kajkavsku riječ, kulturu i tradiciju, održava se od 1970.
godine u Zlataru, slikovitom gradiću u
sjeveroistočnom dijelu Hrvatskog zagorja. Kroz niz
kulturnih, etno, zabavnih i sportskih sadržaja okuplja
sudionike svih uzrasta. Zbor malih pjesnika, Festival
dječje kajkavske popevke, prezentacija starih
zagorskih običaja i zanata „Pajdaško sprehajanje“,
izložbe tradicijskih zanata, jela i rukotvorina, likovne
izložbe, koncerti, predstave i sportski susreti, tijekom
deset dana ponudit će ponešto zanimljivo svakom
posjetitelju.

Dan Grada Zlatara

Dan Grada Zlatara je 27. travnja.
U višednevnom programu obilježavanja Dana Grada,
koji objedinjava Pučko otvoreno učilište dr. Jurja
Žerjavića Zlatar, pored protokolarnih događanja nalaze
se kulturni, zabavni i sportski sadržaji u čijoj realizaciji
sudjeluju gradske ustanove i udruge. Uz Dan Grada
obilježava se i Dan dječjeg vrtića „Zlatarsko zlato“ te
Dan Srednje škole Zlatar.

Zlatarska Božićnica

„Zlatarska božićnica“ je prosinačka manifestacija koju
organizira Pučko otvoreno učilište dr. Jurja Žerjavića
Zlatar, objedinjavajući niz blagdanskih događanja u
kojima sudjeluju gradske kulturne i druge udruge i
ustanove, Grad Zlatar i Turistička zajednica.
Manifestacija uključuje druženje djece sa sv. Nikolom,
kreativne radionice, blagdanski koncert, božićnu
likovnu izložbu, kazališne predstave za djecu i odrasle
te druga prigodna događanja.
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Kapitalna gradnja drugih objekata

Izgradnja igrališta NK Oštrc

U okviru kapitalne gradnje planirana je rekonstrukcija i opremanje
postojećeg pomoćnog nogometnog igrališta NK Oštrc s ugradnjom
umjetne trave, na dijelu kč.br. 31/2 k.o. Zlatar. Projekt je prijavljen na
Javni poziv Ministarstva turizma i sporta.
Ukupna procijenjena vrijednost iznosi 452.988,00 EUR bez PDV-a,
odnosno 566.235,00 EUR s PDV-om. Planirano sufinanciranje
Ministarstva turizma i sporta iznosi 300.000,00 EUR (53 %), dok će Grad
Zlatar osigurati 266.235,00 EUR (47 %).
Realizacijom projekta unaprijedit će se sportska infrastruktura i uvjeti
za rad sportskih udruga.

Izgradnja područnog vrtića

Projektnim prijedlogom „Izgradnja područnog vrtića s
kuhinjom na području Grada Zlatara“ Grad Zlatar
izgradit će i opremiti područni vrtić s kuhinjom sa 7
novih dnevnih boravaka kako bi se unaprijedile i
proširile usluge predškolskog odgoja i obrazovanja na
području Grada Zlatara. Ovim projektom proširit će se
kapaciteti matičnog Dječjeg vrtića i jaslica Zlatarsko
zlato i omogućiti smještaj većem broju djece u
novoopremljenom objektu. Kapacitetom od 7 novih
dnevnih boravaka – 3 jaslička i 4 vrtićka smjestit će se
dodatno ukupno do 116 djece te se time smanjuje
pritisak na matični vrtić i liste čekanja i povećava
kvaliteta života djece i roditelja na području Grada
Zlatara.

Dogradnja dječjeg vrtića “Zlatarsko zlato”

Cilj projekta je unaprjeđenje i proširenje usluge
predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada
Zlatara kroz povećanje prostornih i tehničkih
kapaciteta. Ovim projektom se ostvaruju dodatni
kapaciteti od 3 dnevna boravka, čime bi se kapacitet
vrtića povećao za 44 djece. Ukupna predviđena
vrijednost projekta iznosi 1.431.642,61 EUR, a ukupno
prihvatljivi troškovi u iznosu od 487.358,15 EUR se u
100%-tnom iznosu financiraju iz Mehanizma za
oporava.
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Kako do informacija?

Službene internet stranice Grada Zlatara: www.zlatar.hr

Facebook stranica Grada Zlatara: facebook.com/zlatargrad

Instagram stranica Grada Zlatara: instagram.com/zlatar.hr

Facebook stranica: Jasenka Auguštan - Pentek - https://www.facebook.com/JasenkaAugustanP

Pravo na pristup informacijama

https://zlatar.hr/sluzbenik-za-informiranje

Pravo na informaciju i ponovnu uporabu
informacija ostvaruje se podnošenjem

pisanog ili usmenog zahtjeva Gradu
Zlataru. Zahtjev možete podnijeti Gradu
Zlataru od ponedjeljka do petka, od 7:00

do 15:00 sati:

Park hrvatske mladeži 2
49250 Zlatar

Tel: 049 466 627 
Fax: 049 466 703 

E-mail: grad@zlatar.hr

Adresa

Kontakt

Radno vrijeme

Pon-pet: 07:00 – 15:00 sati
 Pauza: 10:30 – 11:00 sati


